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Головне науково-експертне уп-
рав ління Верховної Ради України    
рекомендує прийняти урядовий  за-
конопроект № 4558а «Про  внесен-
ня змін у деякі Закони України, які 
регулюють відносини, пов’язані з  
рдержанням  документів дозвілдь-
ного характеру», який передбачає 
скасування дозволів на ввезення в 
Україну продукції, яка містить ГМО 
для науково-дослідних потреб.  

Про це йдеться  у висновку голов-
ного експертного управління даного 
урядового документа, який опри-
люднено на офіційному сайті парла-
менту,  - пише  РБК Україна.

Як зазначається, законопроект 
пропонує внести зміни до    Законів 
України «Про захист тварин від жор-
стокого ставлення», «Про держав-
ну систему безпеки при створенні, 
випробуванні, транспортуванні та 
використанні генетично модифіко-
ваних організмів» і «Про перелік   
документів дозвільного  характеру 
у сфері господарчої діяльності», 
згідно з якими повинна скоротити-
ся кількість документів дозвільного 
характеру   з метою покращення ве-
дення бізнесу в Україні. 

Зокрема, проект закону передба-
чає скасування  дозволу на прове-
дення робіт з експериментальними 
тваринами. Замість цього відпові-
дальність за організацію роботи з та-
кими тваринами та її наслідками  по-
кладається на юридичних осіб, де 
вона здійснюється, і встановлюють-
ся вимоги до таких осіб.

Також законопроект пропонує 
скасувати дозвіл  на ввезення про-
дукції, одержаної із  застосуванням  
генетично модифікованих організмів 
(ГМО) для науково-дослідних по-
треб. Ввезення таких ГМО повин-
но супроводжуватися повідомлен-
ням, форма якого затверджується 
центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування 
державної політики у сфері освіти і 
науки. 

Як зазначається, головне екс-
пертне управліня ВР, проаналізував-
ши проект, погоджує адміністративні 
процедури і регуляторний тиск на 
суб’єктів господарювання.

Водночас звертаємо увагу на те, 
що в проекті передбачено, що відпо-
відальність  за організацію роботи з 
експериментальними тваринами та 

Рада може спростити 
ввезення в Україну 

продукції з  ГМО

її наслідки покладаються   на адмі-
ністрацію установи, підприємства, 
організації, вищого навчального за-
кладу, у якому проводяться роботи 
з експериментальними тваринами 
з дослідницькою (науково-випробу-
вальною) метою. Втім, як свідчить 
аналіз, положення про відповідаль-
ність у даному випадку лише де-
кларативне, оскільки чинним зако-
нодавством не передбачені норми, 
за якими  можна було  б  притягнути 
адміністрацію   вказаних установ до   
юридичної відповідальності за пору-
шення при організації роботи з екс-
периментальними тваринами і    за 
її негативні наслідки, — говориться   
у висновку.

У зв’язку з цим головне експерт-
не управління пропонує у Кодексі 
України про адміністративні право-
нарушення передбачити окремий 
склад правопорушеннь, наприклад, 
за порушення  правил використання 
тварин.

За результатами розгляду у пер-
шому читанні законопроект може  
бути прийнятим за основу з ураху-
ванням зауважень, — йдеться на за-
вершення.  

Нагадаємо, 22 липня 2014 г. Вер-
ховная Рада 230 голосами нардепів 
подтримала законопроект № 4179а 
«Про  внесення змін до деяких  зако-
нодавчих актів України щодо харчо-
вих продуктів»  про посилення  без-
пеки і якості продовольства.  

РБК Україна


